

无业男子因拆迁怨恨村干部

当街砍杀祖孙俩 受审时竟面带笑容

南京六合男子王某,自称因拆迁补偿问题对李某心生怨恨,欲报复其家人。他在李某妻子早上送6岁孙子上学时,埋伏在路边砍杀祖孙俩,还砍伤、打伤3人。5月16日,南京市中级人民法院开庭审理了这起故意杀人案。让人想不到的是,庭审中,王某自始至终都面带微笑。

现代快报/ZAKER南京记者 刘遥

自称因拆迁问题对村干部心生怨恨

王某今年48岁,无业。数年前,老房子面临拆迁,他的妻子和儿子同意了,但他不答应,一直拖着,为此,妻子与他离了婚。后来,他到南京某工地打工,村里一直打电话催他办理拆迁事宜。他回家后发现事情并没有那么紧迫,自己却为此旷工丢了工作。王某觉得,自己这么“倒霉”,都是当年的村干部李某和拆迁办造成的。

等房子真的要拆时,他又觉得拆迁补偿款算少了。他放弃领取安置房,只拿了3.7万元现金。此时已是社区干部的李某了解他的情况后,见其没有居所,就和其他工作人员决定,将老年公寓的一间房给他居住,象征性地收一点房租,每平方米月租大约只要一元钱。可是,王某却把自己的“悲惨遭遇”全部归罪于李某,他决定报复。

怀揣刀具埋伏路边,杀死2人伤3人

2017年10月25日上午7点50分,李某的妻子李翠护送6岁的孙子小军上幼儿园,埋伏在路边的王某突然将小军抱住,举刀就捅孩子的脖颈。李翠上前拉王某,被捅了几刀。祖孙俩被王某追砍,朝附近小区里逃跑。此时,小军的外婆在旁看到此景,冲上去护着外孙一起逃,结果被砍伤头部。而李翠在慌乱中与小孙子跑散了。

王某紧追小军。本来速度就慢的小军跌倒在地,被王某按住猛刺十余刀。周围居民发现后立即报了警。确定孩子没动静后,王某折返,朝李翠寻去。在数百米外的一个单元楼中,王某看到李翠躺在地上痛苦呻吟。他走上前对其要害部位捅刺。

随后,王某骑着电瓶车想从小区

另一个门逃离,半路上他看到原拆迁队长刘某正站在路边与人聊天。于是他下车提着刀对刘某捅去。刘某闪了过去,一把握住王某的手,在旁边友人的帮助下将刀夺下。王某随后骑车逃离现场。

王某逃至路边,想起路边一家五金店店主之前曾说他不务正业混日子。于是他下车进店,抄起店里的金属棍对着老板头部一通猛打。老板娘上前阻止,也被打伤。周围居民合力将王某制服。

警方到达现场时,小军的外婆怀抱孩子坐在地上痛哭。经医生鉴定,李翠和小军当场死亡,另外3人轻伤。其中小军身中十余刀,光头部就被刺了7刀。事发当天,王某被公安机关传唤到案。

杀人者庭审全程面带笑容

5月16日,该案在南京中院开庭审理。王某在庭审时始终面带笑容,公诉人和法官向其询问了很多案发时的细节,他都以“记不清了”“当时脑子一片空白”“我头脑子不太好”作为回答。当公诉人问他,明明是对李某心生怨恨,为何对其家人下手,为何上来就捅一个6岁的孩子?王某回答道:“因为孩子是弱者,我要是找强者(李某)袭击,情况自己可能控制不了。”

在公诉人随后向法庭出示的证据、证词中,认识王某的居民们都想不出他为何如此记恨李某。有居民这样形容王某:“此人性格偏执,极好面子,还很爱记仇。平时大家眼里的小事,在他看来都是过不去的坎儿。”

公诉机关认为王某在大庭广众之

下,因琐事残忍杀害2人、致伤3人,手段卑劣,后果严重,其行为已构成故意杀人罪和故意伤害罪,建议法庭从重判处,判其死刑。随后,法官问王某需不需要为自己辩护,他向法庭请示:“希望能对我再做一次精神鉴定,我脑子不太好。砍人前,我还因牙疼吃了两片止痛药呢。”

公诉人随即反驳称:“归案后,已将王某带至脑科医院做过鉴定。经检测,王某是完全行为能力人,他心理较为极端,但不是精神疾病。”法庭经过合议决定,不再对王某做精神鉴定。

在最后陈述时,王某简单说了一句:“我想对被砍死砍伤的人,说声对不起。”

受害者家属:请求法庭判处死刑

在接下来的刑附民程序中,几名受害人、家属出庭要求王某赔偿。小军外婆由其儿媳代为出庭,她要求王某赔偿7万余元,并要求法庭对其从重处罚,“我婆婆身中数刀,事发后都休克了,她和王某无仇无怨,只是想保护外孙,为何砍她?请法庭判其死刑!”五金店店主则要求王某赔偿他

和妻子损失共计15万余元。

当法庭问王某对赔偿有何意见时,王某笑着说:“我想赔,但我没钱。我的亲属也不用问了,他们不会帮我给的。”

因案情重大,法庭当天并未当庭宣判。

(文中涉案人物均为化名)

三院同庆,博韵口腔连锁秦淮分院盛大开诊 一城三院全面特惠,种植牙种1颗送1颗

2018年5月,博韵口腔医疗秦淮分院盛大开业。继江宁医院、鼓楼分院后,博韵口腔医疗集团迎来了金陵口腔连锁发展又一新的里程碑。秦淮分院的开诊,填补了整个秦淮区及周边区域更专业、更高品质口腔医疗机构的空白,不仅给周边居民带来了更为便捷的看牙新选择,也将推动南京地区口腔诊疗的进一步发展。博韵口腔自创办以来,持续引进先进的齿科技术和设备,从“不植骨、早用牙”的数字化种植,到舒适镇静等前沿种植,不断将更先进的齿科理念融入日常生活,一步步推动博韵口腔成为南京市口腔发展的重要部分。

通讯员 张翠

一城三院,医保定点机构 金陵口腔便捷就医新标杆

博韵口腔秦淮分院位于苜蓿园大街分院的盛大开诊,博韵口腔医疗集团初步形成了覆盖江宁、鼓楼、秦淮三大核心城区的连锁格局,为南京市民搭建起了口腔就医半小时的便捷圈,也成为金陵口腔便捷就医的新标杆。上述地区的市民在家门口就能享受到专业的口腔诊疗服务。未来,博韵口腔医疗集团还将以更快的发展速度,以这三大核心区为中心,辐射整个南京地区,造福南京市民。

同时,将大力发展“不植骨、早用牙”以及舒适镇静种植。消除市民种牙怕疼怕出血的顾虑,降低就医成本,减轻种植痛苦、提升诊疗效果,加快启动国内外齿科专家诊疗技术共享平台,解决更多患者的口腔疑难疾病,创新现代口腔诊疗服务模式。

医保定点的博韵口腔不断引入更为先进的口腔种植新设备以及性价比更高的新产品,始终保持博韵的科技活力,不断创新,以服务为先导,让走进博韵的每一位患者都能够笑口常开。

“不植骨、早用牙” 技术创新是降低患者负担的根本

了解种植牙的人都知道,由于牙齿长期缺失造成牙槽骨萎缩或者骨量缺失严重,在种植过程中,必须使用骨粉骨膜,保证种植牙坚固耐用,就好像种树的时候,要有足够的泥土才能保证树木的稳定性,然而,植骨不仅患者痛苦而且花费较高。

博韵口腔科研团队经过近十年医学研究,将多项先进技术融会贯通,突破传统种植技术瓶颈,实现“不植骨、早用牙”。因为极度骨缺失、骨质疏松症、牙周病等各种疾病导致无法使用传统种植的患者,利用该创新技术也可以当天解决。半口、全口牙缺失的患者,以前要用1~2年解决问题的种植,现在也可以不植骨、早用牙。

传统方法种植牙是缺多少种多少,半口缺失往往要种植8~10颗种植体,全口缺失要种植16~20颗种植体,费用高,而且植骨增加痛苦和费用。现在有了“不植骨、早用牙”,不需要在缺牙处一颗一颗地种牙,而是像安装桥墩一样,在4个主要受力点种下4颗种植体,重建牙齿受力支持系统。而且原本要花十几颗种植体的费用,现在只要三分之一就够了,实实在在地将医疗科技创新技术用到了老百姓身上。

南京知名专家常年坐诊 庆新院开诊,9.9元抢特惠

医保定点博韵口腔医院拥有多位南京知名专家,他们常年居住在南京,不仅了解本地人的生活方式和饮食习惯,而且更能充分了解患者需求。因地制宜制定诊疗方案,让患者可以尽早享受到各种美食大餐。

大家熟悉的种植专家陈宁教授,从事口腔治疗近40年,是口腔医学博士、博导,国际牙医学院院士、中华口腔医学会种植专业委员会常委、江苏省口腔种植专委会主任委员,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难种植牙。

陈慧玲院长被称为“白衣女神”,毕业于上海同济大学医学院并留美归来,在疑难种植、无牙颌种植、微创种植等领域拥有丰富的临床经验。身边有不少追随她十几年的铁“粉”,许多患者甚至坐着高铁慕名而来。

博韵口腔医疗总监陈勇主任,是种植学博士、副主任医师、国际植牙医学会会员。熟练进行口腔颌面外科各种疑难疾病的诊治,无牙颌种植、各种阻生牙拔除术,每年种植量约1200颗。擅长微创种植术、各种复杂条件下植骨种植术等。

郑阳主任毕业于南京大学口腔临床医学专业种植方向,现为博韵口腔医疗副总监、中华口腔医学会会员,能够从种植、外科、牙周、牙体、牙髓等多角度综合分析,年轻有为的郑主任善于沟通,深得患者喜爱。

博韵口腔秦淮分院开业期间,江宁、鼓楼及秦淮三院,共同举行盛大的酬宾活动,包括种植、矫正、修复以及基础治疗全面感恩特惠,赶快拨打电话025-87166166,了解详细促销信息,早日拥有一口好牙。

三院同庆新院开业 特价惠民

韩国种植牙:种1颗送1颗(含种植体、基台、牙冠)
欧美种植牙:满1万减1000
矫正类:国产托槽0元
拔牙:特价9.9元(单颗)
超声波洁牙:特价99元
窝沟封闭:特价9.9元(单颗)
美国3M树脂补牙:特价88元(单颗)
美国皓齿美白:1580元

拨打咨询热线:025-87166165,
了解更多详细优惠信息!

开车经过事故现场围观“晒照”当场被罚

快报讯(通讯员 郎伟超 记者 王瑞)遇到前方发生交通事故,有人喜欢边开车边用手机拍摄,“晒”到自己的朋友圈或微信群。由于该行为极易导致后方车流拥堵,并造成事故隐患。5月16日,南京交警四大队对此类行为进行了严厉处罚。

5月16日上午7时40分左右,正是早高峰的大流量期,建邺区河西大街云龙山路口发生一起两小车碰擦事故。由于其中一方操作不当,导致其车辆发生侧翻,安全气囊打开,幸而驾驶员受伤不重,随后被送往明基医院检查。

事故发生后,南京交警四大队事故民警立即赶到现场进行处置。在此期间,路过的滚滚车流中,屡屡有私家车车主驾车靠近,一边缓行一边好奇地掏出手机拍照,完全无视后方形成的积压路况,更忽视了自己驾驶期间玩手机是交通法规定的违法行为之一。

“我们在清理现场、疏导交通的时候,发现有的路过车辆故意缓行来用手机拍摄



交警现场查处围观私家车车主 交警供图

事故状况,由于事故发生路段是该处最窄的一段,驾驶人的拍摄行为导致了后方拥堵,造成了安全隐患。”交警四大队执勤四中队中队长孙宁告诉记者,在口头制止无效的情况下,民警对违法驾车玩手机的驾驶人,以“驾车时有其他妨碍安全驾驶行为”的条款,给予罚款50元、记2分的处罚。